    Информация о проверке
Муниципального учреждения «Социальное агентство «Молодёжный центр «Галактика»

На основании плана контрольных мероприятий на 2019 год департаментом финансов администрации Тутаевского муниципального района проведена плановая выездная проверка в Муниципальном учреждении «Социальное агентство «Молодёжный центр «Галактика» по вопросу целевого и эффективного использования средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), субсидии на иные цели; поступление и использование средств от осуществления предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в 2018 году (акт проверки № 4 от 17.05.2019). 
Проверкой установлены факты, содержащие признаки нарушения нормативно-правовых актов бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг. Также установлен ряд недостатков при осуществлении приносящей доход деятельности.
 По итогам контрольных мероприятий в адрес объекта контроля направлено предписание и представление в целях реализации всех необходимых мер по устранению выявленных фактов, а также принятия превентивных мер. 


