Информация о проведении плановой проверки Департамента образования Тутаевского муниципального района Ярославской области за период с 01.01.2019 г. по 31.12.2019 г.

Департаментом финансов администрации Тутаевского муниципального района проведена плановая проверка по соблюдению требований Федерального закона Российской Федерации от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон № 44-ФЗ) и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения муниципальных нужд Департамента образования Тутаевского муниципального района Ярославской области.
Акт плановой проверки направлен в адрес Департамента образования Тутаевского муниципального района Ярославской области, для рассмотрения и принятия мер, в целях недопущения в дальнейшем нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, аналогичных указанных в акте проверки.
