Информация о проверке  МОУ ДОД  «Дом природы»
за период с 01.01.2009 по 30.09.2010.
                                          
Контрольно-ревизионным отделом департамента финансов Администрации Тутаевского муниципального района (далее –Департамент)  проведена плановая проверка  по вопросу соблюдения требований Федерального закона РФ от 21.07.2005   № 94 – ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон)   в муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей Тутаевский детский эколого – биологический Центр «Дом природы» департамента образования Администрации Тутаевского муниципального района (директор – Баскова Е.Г.) за период с 01.01.2009г. по 30.09.2010г.(акт проверки от 20.12.2010г.). В  ходе  проверки выявлены нарушения  норм Закона.       
Руководствуясь частью 9 статьи 17 Закона, Департаментом  направлено предписание  об  обеспечении выполнения требований Закона при заключении муниципальных контрактов  и о недопустимости впредь нарушений, аналогичных  указанным в акте проверки от 20.12.2010г., в том числе направление своевременной и точной информации в  сведениях  о муниципальных контрактах, заключенных по итогам размещения заказов, в уполномоченный на ведение реестра контрактов орган – департамент экономики и инвестиций Администрации Тутаевского муниципального района (ч.3 ст.18 Закона).
Материалы проверки направлены в Управление по противодействию коррупции Правительства  Ярославской  области и в Тутаевскую межрайонную прокуратуру для определения факта совершения действия, содержащего признаки административного правонарушения и признаки состава преступления.
 

