Информация о внеплановой проверке Департамента образования Администрации ТМР и МУ «Отдел строительства и капитального ремонта» ТМР за период  01.01.2011 по 03.06.2011.
                 
В соответствии с письмом Ярославского Управления Федеральной антимонопольной службы от 20.05.2011 № 3168/05-05 контрольно-ревизионным отделом департамента финансов Администрации Тутаевского муниципального района  проведена внеплановая проверка  размещенных заказов на проведение энергетических обследований (энергоаудита) организаций социальной сферы Тутаевского муниципального района (далее – ТМР) в соответствии с Федеральным законом РФ от 21.07.2005   № 94 – ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в Департаменте образования Администрации ТМР (директор – Иванова Ольга Николаевна) и Муниципальном учреждении «Отдел строительства и капитального ремонта ТМР» (директор- Давыдов Михаил Александрович)за период с 01.01.2011г. по 03.06.2011г. (акт проверки от 03.06.2011г.).
Материалы проверки направлены в Управление Федеральной антимонопольной службы по  Ярославской  области  и  в Тутаевскую межрайонную прокуратуру.
 

