Информация о проверке  МДОУ детский сад № 10 «Калинка»
за период с 01.01.2011 по 15.05.2012.
                
Контрольно-ревизионным отделом департамента финансов администрации Тутаевского муниципального района  проведена плановая проверка  по вопросу соблюдения требований Федерального закона РФ от 21.07.2005   № 94 – ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон) муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад  общеразвивающего вида № 10 «Калинка» (заведующая – Гордеева Ираида Григорьевна) за период с 01.01.2011г. по 15.05.2012г. (акт проверки № 8 от 15.05.2012г.). В  ходе  проверки выявлены нарушения  норм Закона.
В соответствии с ч.13 статьи 17 Закона, материалы проверки направлены   в Тутаевскую межрайонную прокуратуру.
                                     
Контрольно-ревизионным отделом департамента финансов администрации Тутаевского муниципального района  проведена плановая проверка  по вопросу соблюдения требований Федерального закона РФ от 21.07.2005   № 94 – ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон) муниципального общеобразовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Старт» (директор – Новикова Ольга Алексеевна) за период с 01.01.2011г. по 22.06.2012г. (акт проверки № 11 от 22.06.2012г.). В  ходе  проверки выявлены нарушения  норм Закона. 
Руководствуясь ч.12 статьи 17 Закона, материалы проверки направлены в Управление по противодействию коррупции Правительства  Ярославской области.      
В соответствии с ч.13 статьи 17 Закона, материалы проверки направлены в Тутаевскую  межрайонную прокуратуру.

