ПРОТОКОЛ
публичных слушаний

г. Тутаев                                                                                                                      26.04.2016 г.
Место проведения публичных слушаний: зал заседаний здания Администрации Тутаевского муниципального района по адресу: г. Тутаев, ул. Романовская, д. 35, 3 этаж.

Дата и время начала проведения публичных слушаний: «26» апреля 2016 в 14:00 часов.

Количество присутствующих (всего): 11.

Количество присутствующих (без состава оргкомитета): 7.

Состав оргкомитета по проведению публичных слушаний (присутствующие):

1. Соколова Надежда Вениаминовна, заместитель директора департамента финансов администрации Тутаевского муниципального района – заместитель председателя оргкомитета.

2. Ленский Максим Владимирович, ведущий специалист - юрисконсульт департамента финансов администрации Тутаевского муниципального района - секретарь оргкомитета.

3. Васильев Николай Васильевич, заместитель Главы Администрации Тутаевского муниципального района по вопросам ЖКХ и строительства - директор Департамента ЖКХ и строительства – член оргкомитета.
4. Иванова Ольга Николаевна, и.о. заместителя Главы Администрации Тутаевского муниципального района по социальным вопросам – член оргкомитета.

Публичные слушания назначены постановлением Администрации Тутаевского муниципального района от 30.03.2016 № 247-п «О проведении публичных слушаний по проекту решения Муниципального Совета Тутаевского муниципального района «Об исполнении бюджета Тутаевского муниципального района за 2015 год».

Тема публичных слушаний: «Обсуждение проекта решения Муниципального Совета Тутаевского муниципального района «Об исполнении бюджета Тутаевского муниципального района за 2015 год».

Повестка публичных слушаний: 

1. О процедуре проведения публичных слушаний. Регламент. (Соколова Н.В.)
2. Об исполнении бюджета Тутаевского муниципального района за 2015 год. (Соколова Н.В.)

По первому вопросу:

Соколова Н.В.:

Сегодня проводятся публичные слушания по обсуждению проекта решения Муниципального Совета Тутаевского муниципального района «Об исполнении бюджета Тутаевского муниципального района за 2015 год», которые назначены постановлением Администрации Тутаевского муниципального района от 30.03.2016 № 247-п. Настоящим постановление назначен и состав оргкомитета по проведению данных публичных слушаний.

 Проводятся они открыто, в рамках Федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», положения «О порядке организации и проведении публичных слушаний в Тутаевском муниципальном районе», а также в соответствии с Уставом Тутаевского района и Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Тутаевском районе. 
Объявление, порядок проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Муниципального Совета района «Об исполнении бюджета района за 2015 год», а также сам проект решения Муниципального Совета были опубликованы в Тутаевской массовой муниципальной газете «Берега» от 08 апреля текущего года в №13,  а  также размещены на сайте Администрации ТМР.

Публичные слушания проводятся открыто с участием представителей общественности и средств массовой информации в целях выявления и учета общественного мнения и общественно значимых интересах жителей района. В них вправе принимать участие все желающие. 

Ведется аудиозапись и протокол публичных слушаний. 

До дня проведения публичных слушаний предложения и замечания по проекту решения Муниципального Совета Тутаевского муниципального района «Об исполнении бюджета Тутаевского муниципального района за 2015 год» в оргкомитет не поступило.

Рекомендации,  выработанные в ходе публичных слушаний, будут направлены в Муниципальный Совет ТМР и опубликованы в средствах массовой информации.

Вашему вниманию будет представлен доклад по исполнению районного бюджета за 2015 год заместителем директора департамента финансов администрации ТМР Соколовой Надеждой Вениаминовной.

Регламент - не более 20 минут.

По обсуждению данного вопроса выступят: 

1) Васильев Николай Васильевич – заместитель Главы Администрации Тутаевского муниципального района - директор департамента ЖКХ и строительства Администрации Тутаевского муниципального района,
2) Хаванкина Татьяна Викторовна – директор муниципального учреждения «Центр обслуживания образовательных учреждений» Тутаевского муниципального района.
Регламент выступающим – не более 5 минут.
Желающие выступить дополнительно могут подать письменные заявки в президиум.

Регламент выступающим дополнительно – до 3-х минут.

Вопросы можно задавать в письменном виде.

Председательствующий вправе лишить выступающего слова, если тема его выступления не относится к данному вопросу. 

Работу планируем закончить в течение часа.

Собственно мой доклад.
По второму вопросу:

Соколова Н.В.:

Бюджет ТМР на 2015 год был утвержден решением Муниципального Совета ТМР от 18.12.2014 № 89-Г первоначально бюджет был утвержден по доходам и расходам в равной сумме 1 693 993 737 в  ходе исполнения бюджета внесены 8 уточнений на общую сумму 373 131 174 и окончательный бюджет составил 2 067 125 000 рублей. 
За 2015 год в бюджет Тутаевского муниципального района поступило доходов 

1 902, 7 млн. руб., что составляет 92,1% к годовым бюджетным назначениям.
По сравнению с 2014 годом в целом доходов поступило на 163 млн.руб. больше, в том числе получено больше, чем в прошлом году налоговых доходов на 5,8 млн.руб., безвозмездных поступлений получено больше - на 181 млн.руб., но неналоговые доходы получены меньше в 1,6 раза.

Налоговые доходы бюджета исполнены в сумме 111,9 млн. руб. – 101% к годовому плану, в общем объеме доходной части они составляют -  5,9%. Неналоговые доходы бюджета исполнены в сумме 37,6 млн.руб. – 92,1% к плану на год. Удельный вес – 2%.

Безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы получены в сумме 1 753 276, 9 тыс. руб., что составляет 91,6% к бюджетным назначениям на год. Удельный вес безвозмездных поступлений составляет в доходной части бюджета района – 92,1%.

Основной источник налоговых доходов - налог на доходы физических лиц исполнен за 2015 года в сумме  83 979,6 тыс.руб. или на  99,3%. Небольшое исполнение связано со снижением платежей во первых это по сравнению с 2014 годом со снижением платежей от ОАО ЯНПЗ им. Менделеева и наличием по другим организациям района. Удельный вес НДФЛ в составе налоговых и неналоговых доходов составил 56 %. 

Акцизы, являющиеся источником формирования дорожного фонда, получены в сумме 6 424 тыс. руб., исполнение к плану составляет 93,6%.

Налоги на совокупный доход получены за 2015 год в сумме 13 743тыс. руб., в том числе:

- единый налог на вмененный доход в сумме 13 миллионов руб. В структуре доходов составляет 7,9%.  К годовому плану налог исполнен на 99,5%. 

- единый сельскохозяйственный налог – 393тыс. руб. План исполнен на 131%. 

- налог, взимаемый в связи с патентной системой налогообложения – 68,4 тыс. руб., что составляет 100,5% к плановым назначениям.

Поступления государственной пошлины по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, составили за 2015 год  7 700 тыс. руб. -  139% от плана. Государственная пошлина за выдачу разрешений на установку рекламных конструкций поступила в сумме всего лишь 23 тыс. руб. или 30,7% от плана на год. План не исполнен, так как имеются факты размещения рекламы без разрешений. За 2015 год было зафиксировано и отправлено предписаний по 75-и самовольно установленным рекламным конструкциям.  

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, получены в размере 107% от годового плана – в сумме 13 миллионов  руб.,  в том числе: 
10 миллионов руб. – доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды,  
3 миллиона. руб. – доходы от сдачи в аренду муниципального имущества 

и 2,8 тыс.руб. – дивиденды по  акциям ОАО «Яроблгаз», принадлежащим муниципальному району.  

Не смотря на увеличение норматива зачисления в бюджет района (с 50% до 100%) доходов от арендной платы, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды за земельные участки, расположенные в границах сельских поселений, по сравнению с 2014 годом указанных доходов получено меньше. Снижение доходов связано с внесением изменений в Земельный кодекс РФ с 1 марта 2015 года, в результате которых право на заключение договоров аренды земельных участков продавалось не весь отчетный год, в 2014 году от продажи права на заключение договоров аренды получено в 2 раза больше, чем в 2015 году. 

Поступления арендной платы за муниципальное имущество уменьшились к уровню 2014 года в 2 раза, так как ранее сдаваемые в аренду помещения были проданы.

Плата за негативное воздействие на окружающую среду поступила в сумме 4 666тыс.руб., что составило 104% к годовому плану. 

Доходы от продажи имущества и земельных участков исполнены в сумме 12 миллионов руб., в том числе:

- доходы от продажи муниципального имущества составили 6 641,1 тыс. руб., 100,6% к плану на год. В 2014 году доходов от продажи муниципального имущества было получено в 5 раза больше. В связи с отсутствием покупателей в 2015 году не состоялись аукционы по продаже следующих объектов:

- база на улице Строителей, 8 – начальная цена 4,7 млн.руб.;

- здание на улице Комсомольской, 4а – начальная цена 4,5 млн.руб.

- доходы от продажи земельных участков получены за 2015 год в сумме 5 458,2 тыс. руб. – 52,8% от плана на год. По продаже земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, признаны не состоявшимися в связи с отсутствием заявок 4 аукциона: не проданы 8 участков под ИЖС, ведение ЛПХ и огородничество, общая начальная цена более1 миллиона руб. 

Доходы от оказания платных услуг поступили за 2015 год в сумме 2 707,9 тыс. руб., 99% к плановым назначениям – плата за ведение бухгалтерского учета и отчетности бюджетных образовательных учреждений. 

Получены доходы от компенсации затрат бюджета района в сумме 283 тыс.руб., в том числе компенсация затрат бюджета муниципального района за произведенный ремонт здания Администрации Константиновского сельского поселения в сумме 257,1 тыс.руб. от организаций, которые расположены в здании и являются собственниками помещений.
Штрафы и санкции получены в сумме 4 808,1 тыс. руб., что составило 107% к годовому плану. За 2014 год сумма штрафов и санкций, полученных в бюджет района составляла более 6 млн.руб. По сравнению с 2014 годом уменьшились суммы поступлений штрафов по следующим администраторам доходов:

- по Управлению Росприроднадзора на 1,6 млн.руб., в 2014 году был наложен штраф на ОАО ЯНПЗ им. Менделеева в сумме 1,7 млн.руб.;

- по департаменту муниципального имущества Администрации ТМР на 1,8 млн.руб., в 2014 году была начата инвентаризация договоров аренды, произведены перерасчеты и начисление санкций по основной массе договоров.
По сведениям, полученным из информационного ресурса налоговых органов, сумма
недоимки юридических и физических лиц в бюджет района по состоянию на 01.01.2016 года по налоговым платежам составила чуть более 6 миллионов руб., в том числе:

Наибольший удельный вес в общей сумме недоимки принадлежит:

· Налогу на доходы физических лиц – 64%

· Единому налогу на вмененный доход – 35%. 

В принципе и сумма и структура недоимки по налоговой инспекции не меняется

Кроме недоимки по налоговым платежам организации и физические лица имеют задолженность в местный бюджет района по арендной плате за землю в сумме более 
11 миллионов руб. по основному долгу. В результате претензионной и исковой работы по арендной плате за землю в 2015 году в местный бюджет поступило 492 тыс.руб.

Недоимка по аренде муниципального имущества на 01.01.2016 года составила 1644 тыс.руб. За 2015 год размер недоимки по арендной плате снизился на 174 тыс.руб.

ДМИ за 2015 год в Арбитражный суд Ярославской области и суды общей юрисдикции подано 29 исков по взысканию задолженности по аренде за земельные участки и имущество, на общую сумму 6,4 миллиона руб. и 4 иска о признании права муниципальной собственности. Приняты решения суда по 22 искам о взыскании 2,8 миллиона руб., из них по 3 искам погашена задолженность до принятия решения суда на сумму 295 тыс.руб.
Расходная часть бюджета исполнена в соответствие со сводной бюджетной росписью с учетом вносимых изменений в сумме 1 887 861 тыс. руб. при годовых назначениях в сумме 2 065 746  тыс.руб. или на 91,4%. 

Структура расходов бюджета ТМР выглядит следующим образом: 

Расходы по программам составили 85,8 % в сумме 1 620 миллиона руб.,

Непрограммные расходы – 7% - 132,6 миллиона руб.

Межбюджетные трансферты – 7,2% - 134,5 миллиона руб.

В 2015 году на территории ТМР реализовывалось 36 программ, из них 5 ведомственных целевых программ. 

Остановлюсь на наиболее крупных направлениях расходов бюджета района.

Наибольший удельный вес в программных расходах занимают:

- расходы на развитие образовании, физической культуры и спорта  - 912млн.руб. – 56,3%,

- на социальную поддержку населения  - 312млн.руб. – 19,3%,

- на развитие культуры, туризма и молодежной политики -149,6 млн.руб. – 9,2%,

- на стимулирование развития жилищного строительства – 73,4 млн.руб. -4,5%,

- на обеспечение качественными муниципальными услугами – 50,3 млн.руб. – 3,1%,

- на развитие дорожного хозяйства и транспорта – 48,2 млн.руб. – 3%, 

- и на повышение эффективности управления муниципальными финансами – 46,2 млн.руб. – 2,8%.

В рамках направления расходов на развитие образовании, физической культуры и спорта  профинансированы мероприятия: 

ВЦП ДО в сумме 878 млн.руб.,

МЦП Здоровое питание – 24 млн.руб., 

МЦП Развитие физической культуры и спорта – 9,4 млн.руб.,

Обеспечение доступности дошкольного образовании – 352,6 тыс.руб.,

И духовно-нравственное воспитание и просвещение населения – 53 тыс. руб.)

В рамках направления расходов на развитие культуры, туризма и молодежной политики  профинансированы мероприятия: 

ВЦП Молодежь – 12,3 млн. руб.,

ВЦП Сохранение и развитие культуры ТМР – 13,2 млн.руб.,

МЦП Развитие въездного и внутреннего туризма – 682,8 тыс.руб., 

МЦП Патриотическое воспитание граждан – 416,6 тыс.руб.

В рамках направления расходов на стимулирование развития жилищного строительства профинансированы мероприятия:

Подпрограммы Переселение граждан из аварийного жилищного фонда – 50,1 млн.руб.,

Подпрограммы переселение граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания и (или) с высоким уровнем износа – 17,9 млн.руб.,

Подпрограммы Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья – 3,7 млн.руб.,

Подпрограммы Поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования – 1,6 млн.руб.

Программные расходы на  развитие дорожного хозяйства и транспорта включают финансирование мероприятий по обеспечению сохранности автомобильных дорог общего пользования – 46,4 млн.руб. и повышение безопасности дорожного движения – 1,8 млн.руб.

По итогам исполнения бюджета района за 2015 год сложился профицит в сумме 14,9 млн.руб. 

По состоянию на 1 января 2016 года муниципальный долг ТМР составил 43 884 тыс.руб., снижен по сравнению с началом года на 4,2 млн.руб.

Долговые обязательства Тутаевского муниципального района состоят из:

-задолженности по двум бюджетным кредитам, предоставленным из областного бюджета на частичное погашение прогнозируемого дефицита, в 2015 году на общую сумму 43844 тыс.руб;

- и задолженности по централизованному бюджетному кредиту, выданным сельхозтоваропроизводителям  района - 40,7 тыс.руб.
Исполнение бюджета в течение финансового года осуществлялось в соответствие со сводной бюджетной росписью по 192 лицевых счета 68-и учреждений Тутаевского муниципального района.

Особенностью 2015 года для Администрации ТМР является передача полномочий по решению вопросов местного значения городского поселения Тутаев на уровень района, включая полномочия по составлению и исполнению бюджета городского поселения Тутаев, и объединение двух администраций.

Данная задача успешно выполнена. Удалось решить ряд ранее существовавших проблем:

- дублирование и пересечение функций двух администраций;

- высокие затраты на содержание администраций;

- дефицит квалифицированных кадров.

Основные направления бюджетной и налоговой политики ТМР на 2015 год:

1.Обеспечение сбалансированности бюджета.

2.Сохранение и развитие доходного потенциала.

3.Безусловное исполнение расходных обязательств, установленных законодательством РФ.

4. Повышение эффективности бюджетных расходов.

 Для обеспечения этих задач была проведена работа по выявлению резервов и перераспределению бюджетных ассигнований в пользу приоритетных направлений. 

В целях пополнения доходной части бюджета и оптимизации и более эффективного расходования бюджетных средств в 2015 году осуществлялись мероприятия в соответствии с планом, утвержденным постановлением администрации ТМР от 20.02.2015 №081-п. 

В результате целенаправленной работы в 2015 году удалось снизить объем просроченной кредиторской задолженности на 28,1 млн. рублей: на 01.01.2015 он составлял 71,4 млн.руб., на 01.01.2016 – 43,3 млн.руб.

Департаментом  финансов в течение года зарегистрировано 190 исполнительных листов и 287 решений налогового органа на общую сумму 35,8 млн.рублей, исполнено исполнительных документов на общую сумму 35,1 млн.руб.
Заработная плата выплачивалась своевременно и просроченной кредиторской задолженности по выплате заработной платы нет, также нет задолженности по оплате коммунальных услуг. На отчет об исполнении бюджета ТМР за 2015 год имеется положительное заключение контрольно-счетной палаты ТМР, а также уведомление департамента финансов Ярославской области о принятии годовой бюджетной отчетности в установленные сроки в полном объеме. Мой доклад закончен. Пожалуйста, если есть вопросы какие-то? Вопросов нет. Спасибо за внимание. Сейчас слово Хаванкиной Татьяне Викторовне – директору муниципального учреждения «Центр обслуживания образовательных учреждений» Тутаевского муниципального района.
Хаванкина Т.В.: Я уже не буду повторять цифры, хорошо вы сказали, хотелось выделить, что мы были профинансированы нам было выделено на кап ремонты 23726 тыс. рублей это нам позволило сдать к началу учебного года все образовательные учреждения, фактически мы нормально сдали. Хочется отметить, что в 2015 году из бюджета района была выделена субсидия на погашение задолженности по налогам в сумме 26 миллионов рублей, что нам позволило избежать нам санкционных мер со стороны налоговых органов в связи с тем, что изменилось законодательство. Много проблем было если это не было заложено в бюджете на 15 год. Кроме собственных программ мы принимали участие в программах финансирование которых осуществлялось из разных источников, это энергосбережение повышение энергоэффективности 3 детским садам и одной школе была произведена замена окон. Вошли в программу развития плоскосных сооружений, ремонт спортивных залов, государственную поддержку материально-технической базы образовательных учреждений. По этим программам в 15 году из областного бюджета мы так и не получили, все висит на кредиторской задолженности. Павлов депутат нам дал 513 тысяч на строительство теневых навесов, это как бы дополнительно. Кредиторская задолженность увеличилась в этом году до 51 миллиона рублей, что связано с изменением сроков выплаты заработной платы, но зато за счет, что дали денег на погашение задолженности но налогам просроченная задолженность с 39 миллионов до 14 миллионов сократилась. Департаментом образования как главным распорядителем кредитов уделялось много времени анализа целесообразности эффетивности расходования бюджетных средств. Проводятся собеседования с руководителями образовательных учреждений по вопросам подготовки образовательных учреждений к новому учебному году, планам по ремонтам, пожарным мероприятиям, антитеррорестической защищенности. Необходимо отметить, что мы удовлетворены той поддержкой и вниманием к образованию, которая оказывается со стороны муниципальной власти, надеемся на решение наших безотлагательных работ в 2016 году подготовке школ к следующему учебному году. Все, спасибо за внимание.
Соколова Н.В.:   Есть вопросы к выступающему? Вопросов нет. Спасибо. Слово предоставляется Васильеву Николаю Васильевичу - заместителю Главы Администрации Тутаевского муниципального района по вопросам ЖКХ и строительства - директору департамента ЖКХ и строительства администрации ТМР.
Васильев Н.В.: Всего исполнение бюджета у нас 62,7% - низкий процент, доходную часть я не беру, расходная 62,7%, она наполовину складывается из экономии и кредиторской задолженности – 54 миллиона на конец года. По основным направлениям основная задолженность – это промышленная улица, депутаты по которой были против строительства этой дороги, я так понимаю область заставила, на Муниципальном Совете по крайней мере – сказали: «Давайте делайте». Мы свое местное софинансирование исполнили, областной только частично - задолженность составляет 15,8 миллиона, до сих пор не погашена. На прошлой неделе подрядчик подал в суд на пени. По речной переправе у нас было 80% исполнение это связано, что проводили проверку в первом квартале и такая практика теперь будет, всех транспортников – не только речной переправы, которые занимаются пассажирскими перевозками проверяем все организации и после проверки обычно идет уменьшение финансирования , потому что нас все равно пытаются обмануть,  мы находим это, они признают честно, что мы вас обманули, - возвращаем в бюджет. Поэтому была задача не дофинансировать, а проверить речной порт и у на с цифра уменьшилась. Чуть меньше 500 тысяч получилось недофинансирование. Тоже начинаем проверять наших транспортников выясняется на 60 тысяч, сейчас пишем претензию по возврату субсидии по прошлому году. Но хотелось не возвратом заниматься, - законодательство местное так построено  - субсидии сначала даем, а потом проверяем, то есть надо сделать чтобы предварительно проверяли все отчеты с какой-то задержкой оплачивать, потому что в договоре прописано, давайте делать 3-5 месяца задержки. У нас получается отчитываются, а потом после проверки выясняется, что нас обманули с отчетом. Вот надо как-то придумать, чтобы нам не заниматься возвратом  это сложнее вернуть деньги. Мы может самим же департаментом проверяли, что не сразу бежать оплачивать сразу в один день, потому что в договоре так прописано. Давайте делать 3-4 месяца задержки сразу изначально. За это время спокойно проверяем все отчеты.
Соколова Н.В.: В договора вносите изменения.
Васильев Н.В.: Да согласен. По безнадзорным животным нгизкий процент исполнения столько денег выделяется как будто табуны собак гуляют, на что-то другое можно было использовать. Мы за все время использовали 201 тысячу из 535 тысяч ассигнований. И на этот следующий год столько же будет. У нас подрядчик в Богатыреве задержался, недоделал, сейчас еще пени ему выставим, сумма еще упадет, на 45% мы оплатили в прошлом году. По эффективности использования средств по федеральному законодательству когда мы тратим под 9 миллионов в Богатырево дорогу, там живет наверное домов 20, а мы не можем найти миллион для того чтобы в городе сделать, где на одной улице живет по 10 по тысяч человек. У нас в Заике 3,5 километра порядка 17 миллионов нужно вложить в дорогу – там вообще никто не живет. У нас есть судебное решение, что туда надо делать дорогу. Эффективность использования средств она непродуманная какае-то. По решению суда мы обязаны делать – мы делаем частично хотя бы. Я предложил через Муниципальный Совет проводить все работы, но сказали, что для суда не играет роли, давайте референдум, референдум уж будет играть роль, но юристы мне пока ничего не сказали. Если все решения мы исполним, собственник купил квартиру, дом в тех же Заиках он там не живет раз в 3 месяца приезжает, но хочет по хорошим дорогам ездить, - он пишет заявление в прокуратуру, прокуратура через суд обязывает через суд. 17 миллионов я не знаю, но если решение суда не исполняется то руководителя вплоть до уголовной ответственности и отстранение от должности на 3 года всех. В принципе я согласен уже (смеется). По газификации идет с трудом какие-то нововведения, финансирование задерживается. В этом году закончим в этом году газифкацию правой и левой стороны.
Хаванкина Т.В.: А сколько для частника встало?

Васильев Н.В.: Всего 30 с копейками это в том случае если не делать прокопку под дорогой. У них своя инструкция. Если 50 метров, то в течение 3 месяцев условно говоря, если 200 метров может быть год делают, но цена остается прежней – если по стандартной смете. Если это прокол это дешевле чем дорогу прокопать, но тогда коммерческая цена доходит до 600 тысяч за подключение газа. То есть все за счет собственника. Пока мы программу выполняли законы менялись постоянно, начинаешь с одной исполнительной документацией, заканчиваешь чуть ли проект переделывать, добавляя новые разделы.
Павлова И.Н.: За Волгой по поводу подъездов к переправе когда делать их будут?
Васильев Н.В.: У нас расторгован контракт хотя подрядчик должен закончить в конце декабря прошлого года, моим распоряжением были приостановлены все работы, потому что начались холода и сейчас будем продолжать когда откроются дороги, асфальт, что положено и выставим ему пени за просрочку. По кредиторской задолженности – 15 миллионов у нас промышленная, по ярославскому речному порту тоже сказал, мост 9900 мы должны это не просрочено Богатырево не сдал работу до сих пор, Архангельскнефтегазмонтаж 1,5 миллиона рублей мы должны, мы с самого начала говорили, что не хватает средств, на 7 июля у нас 17,5 миллионов ежегодный контракт с Архангельскнефтегазмонтаж – убирают город, когда я заступил уже было съедено 12,5 миллионов, оставалось 5 миллионов на пол года мы сразу залезали в январь, Трансэкспедиция Ярославич 500 тысяч перевозки. Эталон проект 470 они не доделали до сих пор сдают. 

Соколова Н.В.: Вопросы еще есть к Николаю Васильевичу? Больше вопросов нет. Спасибо. Переходим к голосованию по одобрению вынесенного на публичные слушания проекта решения Муниципального Совета Тутаевского муниципального района «Об исполнении бюджета Тутаевского муниципального района за 2015 год» и направлении его на рассмотрение в Муниципальный Совет Тутаевского муниципального района. Прошу проголосовать.
 Голосование:
«За» - 7,
«против» - нет,
«воздержались» - нет,
«не голосовали» - 4 (члены оргкомитета и докладчик).

Принимается.
Ведущий публичных слушаний                                    



Н.В. Соколова
Секретарь публичных слушаний

                              


  М.В. Ленский
