Отчет о работе департамента финансов администрации Тутаевского муниципального района
 за 2015 год.

В течение 2015 финансового года осуществлялась работа по организации исполнения бюджета района: обслуживалось 192 лицевых счета 68-и учреждений Тутаевского муниципального района и 5 лицевых счетов   4-х учреждений городского поселения Тутаев.
         Осуществлялось исполнительное производство в отношении исполнительных документов, обращающих взыскание на средства бюджета района. За истекший период 2015 года поступило 190 исполнительных истов, и 287 решений налогового органа на общую сумму 35,8 млн.рублей, исполнено исполнительных документов на общую сумму 35,1 млн.руб.  
         В ходе исполнения бюджета в целях пополнения доходной части бюджета и оптимизации и более эффективного расходования бюджетных средств в 2015 году осуществлялись мероприятия в соответствии с планом, утвержденным постановлением администрации ТМР от 20.02.2015 №081-п. 
         В результате целенаправленной работы в 2015 году удалось снизить объем просроченной кредиторской задолженности на 28,1 млн. рублей: на 01.01.2015 он составлял 71,4 млн.руб., на 01.01.2016  - 43,3 млн.руб. Объем муниципального долга на 01.11.2015 по сравнению с началом года сокращен на 14,2 млн. рублей.
         Выплата заработной платы, оплата коммунальных услуг, а также другие первоочередные расходы осуществлялись в 2015 году в установленные сроки и в полном объеме.
        За 2015 года проведены 4 заседания комиссии. Рассмотрены 68 налогоплательщиков. По результатам работы комиссии уплачено страховых взносов, налоговых и неналоговых платежей  в сумме более 22 млн. рублей.        С участием налоговых органов проведено 12 рейдов по выявлению организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность без постановки на учет в качестве плательщика ЕНВД, и использованию труда наемных работников без оформления трудовых отношений. По результатам проведенных рейдов в трудоустроено 18 человек.
       Одним из основных направлений в работе департамента финансов администрации Тутаевского муниципального района является усиление внутреннего муниципального финансового контроля за эффективностью расходования средств бюджета района и контроль за реализацией  Федерального    закона   Российской   Федерации   от   05.04.2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
      За 2015 год проведено 39 контрольных мероприятий, в том числе:
- 14 проверок в рамках реализации Федерального закона РФ от 05.04.2013 № 44-ФЗ, из них 1 внеплановая проверка и выявлено более 50 нарушений норм закона;
- 15 внеплановых проверок соблюдения жилищного законодательства в части своевременной оплаты потребленных коммунальных ресурсов управляющими компаниями и ТСЖ г.Тутаева и Тутаевского муниципального района, проведенных по заданию Тутаевской межрайонной прокуратуры;
- 1 плановая проверка по вопросу целевого и эффективного использования средств бюджета ТМР, направленных на дорожное хозяйство в 2014-2015 годах (департамент ЖКХ и строительства Администрации ТМР);
- 3 плановые проверки по вопросу целевого и эффективного использования средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, субсидий на иные цели, выделенных из бюджета ТМР (МУ «Районный Дворец культуры», МУК «Централизованная библиотечная система», МУ «Центр культуры и туризма «Романов-Борисоглебск»);
- 6 внеплановых проверок по заданию Главы ТМР;
по результатам которых выявлены нарушения на общую сумму 28,7 млн.руб.
      Информация о проведенных проверках и ревизиях размещена на официальном сайте департамента финансов.
      Информация о количестве контрольных мероприятий и их результатах направлена в:
- Департамент государственного заказа Ярославской области;
- Управление по противодействию коррупции Правительства Ярославской области (о мероприятиях в сфере закупок);
- Главе Тутаевского муниципального района.
      Проводится работа по устранению проверяемыми учреждениями нарушений, установленных в результате проверок и ревизий.
Доходная часть бюджета района за 2015 года исполнена в сумме 1 902 748,2 тыс. руб. – 92,1% к бюджетным назначениям на год.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета исполнены в сумме 149 471,3 тыс. руб. – 98,6% к годовому плану, в общем объеме доходной части составляют -  7,9%.
Безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы получены в сумме 1 753 276, 9 тыс. руб., что составляет 91,6% к бюджетным назначениям на год. Удельный вес безвозмездных поступлений составляет в доходной части бюджета района – 92,1%.
  Расходы бюджета района за  2015 года исполнены в сумме 1 887 860,9 тыс. рублей, в том числе на реализацию ведомственных и муниципальных программ  района направлено 1 620 664,6 тыс.  рублей или 85,8% от общей суммы расходов.  Не программные расходы составили 132 604,5 тыс. рублей, межбюджетные трансферты поселениям района – 134 591,8 тыс. рублей.
Особенность бюджета Тутаевского муниципального района на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов – это передача полномочий по решению вопросов местного значения городского поселения Тутаев на уровень района, включая полномочия по составлению и исполнению бюджета городского поселения Тутаев.
В связи с передачей полномочий  удалось решить ряд ранее существовавших проблем:
- дублирование и пересечение функций двух администраций;
- высокие затраты на содержание администраций;
- дефицит квалифицированных кадров.
Результаты передачи полномочий:
 - сократилась численность сотрудников администраций с 247 до 232 человек;
-  получена экономия бюджетных средств за 2015 год в сумме 6,9 млн.рублей, в 2016 году сумма экономии ожидается в сумме 10,6 млн.рублей;
- исключено  дублирование и пересечение функций, и, как следствие улучшилось качество муниципальных услуг.
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