Отчет о работе комиссии по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет Тутаевского муниципального района и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы за 1 квартал 2018 года

За первый квартал 2018 года состоялось 1 заседание комиссии по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет ТМР и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы, на которых рассмотрены 30 налогоплательщиков.  По результатам работы комиссии по состоянию на 01.04.2018г. в консолидированный бюджет ТМР уплачено налогов, страховых взносов и арендных платежей в сумме 259,4тыс.руб., в том числе:
- арендных платежей за землю – 224,4 тыс.руб.;
- земельного налога – 35тыс.руб.
  За первый квартал 2017 года в целях взыскания задолженности по арендным платежам за пользование муниципальным имуществом и земельными участками подготовлено 5 исковых заявлений в суд, направлено 8 претензионных писем об уплате задолженности.
По должникам, рассмотренным  на заседании комиссии, проведенной в декабре 2017 года уплачено:
- по НДФЛ – 351тыс.руб.;
-  по страховым взносам на ОПС и ОМС в ПФ РФ - 486,9тыс.руб.
В отношении всех должников проводятся меры по взысканию задолженности в соответствии с законодательством.
За данный период проведено 2 рейда совместно с Межрайонной ИФНС РФ №4 по Ярославской области.  Проверено 7 предпринимателей и организаций.  После проверки предоставлен 21 трудовой договор.
