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ОТЧЕТ
о работе департамента финансов 
администрации Тутаевского муниципального района 
за 2020 год 
                    
[bookmark: _GoBack] В ходе кассового исполнения бюджета в течение 2020 финансового года департамент финансов обслуживал 180 лицевых счетов 70 участников и не участников бюджетного процесса Тутаевского муниципального района и городского поселения Тутаев. Проведены мероприятия по закрытию и открытию 6 лицевых счетов.
Ежедневно осуществлялся предварительный и текущий контроль расходования бюджетных средств, соблюдалась процедура санкционирования оплаты денежных обязательств казенных учреждений, целевых субсидий, выделенных бюджетным учреждениям Тутаевского муниципального района. Принято, проверено, обработано и передано в банк через систему электронного документооборота с УФК 69234 платежных документа, отклонено не прошедших контроль 2060 платежных документа. Сформировано 1610 реестров на перечисление средств со счетов бюджета. Принято 1240 банковских выписок. 
Обработано 18348 платежных документа на зачисление доходов бюджета и бюджетных учреждений.
Производился прием и проверка Сведений об операциях с целевыми субсидиями бюджетных учреждений. Поступило 844 документа, не прошли контроль и отправлены на уточнение 219 документов.
 Принято на бумажном носителе 220 Уведомлений об уточнении вида и принадлежности платежа по расходам получателей средств бюджета и бюджетных учреждений. Произведено формирование данных Уведомлений в программе АС «Бюджет».
 Проводилась ежедневная проверка, выгрузка в программу электронного документооборота, направление клиентам выписок по лицевым счетам. Всего сформировано и направлено клиентам 17134 выписки и 1995 ежемесячных отчета о состоянии лицевых счетов.
Осуществлялся контроль платежей при зачислении на банковские счета физических лиц, операции по которым осуществляются с использованием национальных платежных инструментов (платежных карт «Мир») в соответствии с ФЗ от 27.06.2011г. №161-ФЗ «О национальной платежной системе».
Обеспечивался учет бюджетных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджета Тутаевского муниципального района и бюджета городского поселения Тутаев. Поставлено на учет, включая изменения, 7164 документ, по результатам проверки не прошли контроль и отправлены на доработку 885 контракта.
 Осуществлялось исполнительное производство в отношении исполнительных документов, обращающих взыскания на средства бюджета Тутаевского муниципального района и городского поселения Тутаев. За 2020 год поступило 67 исполнительных листов на общую сумму 7676,6 тыс. рублей и 6 решений налогового органа на общую сумму 6,0 тыс. рублей, исполнено исполнительных документов (с учетом задолженности на 01.01.2020г.)  на общую сумму 11250,0 тыс. рублей.  Задолженность на 01.01.2021 года составляет 6734,4 тыс. рублей.
В рамках реализации внедрения государственной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» осуществлялись функции по формированию Реестра участников и не участников бюджетного процесса (в течение года внесены 55 изменения и дополнения), осуществлялся контроль за формированием и ведением ведомственного перечня услуг, а так же осуществляется заключение соглашений на предоставление средств из вышестоящих бюджетов и соглашений на иные цели и бюджетные инвестиции на средства выделяемые из федерального бюджета. 
В соответствии с приказом Минфина России от 28.12.2016 №243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы РФ» Тутаевский муниципальный район формирует и размещает информацию в подсистеме «Бюджетное планирование» системы «Электронный бюджет» с соблюдением требований и сроков, установленных приказом.
Проводился контроль предусмотренный частью 5 статьи 99 Федерального закона  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в том числе по муниципальным унитарным предприятиям. Принято на контроль 2037 документа, по результатам проверки не прошли контроль и отправлены на доработку 518 документа.
Исполнялись требования по ежедневному направлению в ГИС ГМП информации о платежах на оплату государственных и муниципальных услуг с лицевых счетов, открытых в департаменте финансов, отправлено 24684 платежных документа.
Проведены мероприятия и разработаны НПА по переходу на казначейское обслуживание и систему казначейских платежей, вступивших в силу с 1 января 2021 года.                                           
В рамках реализации приказа Минфина РФ от 21 июля 2011 года №86-н осуществлялось администрирование сайта «Web-Консолидация 86н», в части ведения и актуализации справочников. Так же велся постоянный контроль за своевременным размещением информации муниципальными бюджетными и казенными учреждениями.
В рамках оптимизации расходов проводился мониторинг кредиторской задолженности с анализом просроченной кредиторской задолженности. Еженедельно комиссия согласовывала прямые муниципальные контрактов. Проводился анализ потребления коммунальных услуг казенными и бюджетными учреждениями. На территории Тутаевского муниципального района внедрены энергоэффективные источники освещения. В бюджетных учреждениях отремонтированы аварийные участки теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения. Произведена замена оконных блоков и дверных проемов. В некоторых учреждениях восстановлена кровля.
В рамках осуществления контроля в сфере бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок проведено 13 плановых и одна внеплановая проверок. Общий объем средств, охваченный проверками, составил 194 091 608 руб. Выявлено нарушений на общую сумму 904 206,77 руб., устранено финансовых нарушений на общую сумму 40 624,89 руб. 
В целях пополнения доходной части бюджета, оптимизации и более эффективного расходования бюджетных средств в 2020 году осуществлялись мероприятия в соответствии с планом, утвержденным постановлением Администрации ТМР от 22.01.2020 №29-п. 
В рамках работы комиссии по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет района и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы была проведена следующая работа:
1) Направлены письма должникам по уплате налогов: 
- по налогу на доходы физических лиц: 6-ти юридическим лицам на общую сумму – 542,4 тыс.руб. Уплачено – 84,4 тыс.руб.;
- по земельному налогу: 7-и юридическим лицам на общую сумму 1919,3 тыс.руб. Уплачено – 289,8 тыс.руб.
- физическим лицам (17 писем):
по земельному налогу на общую сумму задолженности – 542,6 тыс.руб., уплачено – 126,9 тыс.руб.; по налогу на имущество физических лиц на общую сумму задолженности – 164,9 тыс.руб., уплачено – 58,6 тыс.руб.; по транспортному налогу на общую сумму задолженности – 179,0 тыс.руб., уплачено – 73,6 тыс.руб.
- 39- и арендаторам земельных участков на общую сумму задолженности 3861,5 тыс.руб. Уплачено – 731 тыс.руб.
2) В адрес муниципальных служащих АТМР, имеющих по состоянию на 01.01.2020 задолженность по уплате имущественных налогов, были направлены квитанции на общую сумму 292,5 тыс.руб. Погашена задолженность на сумму 53,1 тыс.руб.
3)  В адрес должников – арендаторов было направлено 40 претензий о наличии задолженности на общую сумму 4314,3 тыс.руб., оплачено в добровольном порядке по претензиям 834,8 тыс.руб., взыскано через службу судебных приставов 466,9 тыс.руб. Исковых заявлений в суд подано 74 шт. на общую сумму 4068,8 тыс.руб. По решению суда взыскана задолженность на общую сумму 2393,2 тыс.руб. Возбуждено 44 исполнительных производств органами Федеральной службы судебных приставов.
4)  Администрациями сельских поселений направлена информация в АО «ЯрОблЕИРЦ» для осуществления претензионно-исковой работы в отношении должников платы за наем жилых помещений. По Артемьевскому с/п взыскана задолженность в сумме 67,4 тыс.руб., направлено еще 15 исков на общую сумму 196 тыс.руб.
По Константиновскому с/п на 01.01.2020 задолженность составляла 1053 тыс.руб. Исковые заявления были поданы на общую сумму 104 тыс.руб., взыскано 52 тыс.руб. Администрацией Константиновского сельского поселения было направлено два письма в адрес крупных налогоплательщиков  земельного налога ОАО ЯНПЗ им. Менделеева и ГБУЗ ЯО «Тутаевская ЦРБ».  В результате погашена задолженность ГБУЗ ЯО «Тутаевская ЦРБ» на сумму 895 тыс.руб. (долги за 3,4 кварталы 2019 года).
В течение года осуществлялся мониторинг уплаты НДФЛ по 21 организации. Налог начислен по данным организациям - 69402,2 тыс.руб. Сумма уплаченного налога по данным организациям составила 69097,3 тыс.руб. Задолженность на 01.01.2021 составила 10047,95 тыс.руб., увеличилась на 304,9 тыс.руб. В адрес должников направлены письма о мерах по погашению задолженности.
В рамках информационной кампании по имущественным налогам физических лиц проведены следующие мероприятия:
1) на официальных сайтах Департамента финансов и Администрации ТМР размещены информационные баннеры и ссылки на сайт УФНС РФ по ЯО,
2) направлены для размещения на стендах и досках объявлений информационные листовки, плакаты и буклеты в учреждения, обслуживающие население города и района: МУП ТМР «РКЦ ЖКУ», Департамент культуры АТМР и Департамент образования АТМР,
3) направлено письмо ООО «Люкс ТВ» (кабельное телевидение) с просьбой трансляции информационного ролика,
4) опубликована информации о сроках и способах оплаты в Тутаевской массовой муниципальной газете «Берега»,
5) размещены информационной листовки в популярных группах (местных) в социальных сетях.
Постановлением Администрации ТМР от 19.03.2018г. №152-п создана рабочая группа по работе с инвесторами.
По состоянию на 31.12.2020 статус резидента ТОСЭР Тутаев получили:
1. ООО «СПТК АРМТТ»,
1. ООО «Волга-Полимер»,
1. ООО «Интеллект-М»,
1. ООО «Передовая энергетика»,
1. ООО «Главсорбент»,
1. ООО «Феникс+»,
1. ООО «ПСМ Прайм»,
1. ООО «Айсберри ФМ»,
1. ООО «КАМАЗ-ВЕЙЧАЙ»,
1. ООО «ПСМ Прайм»,
1. ООО «Производственное объединение «Романовский печатник»,
1. ООО «Био-Инжиниринговый Центр «МИСКАНТУС»,
1. ООО «ИСО»,
1. ООО «Профинтех»,
1. ООО «Смарт Хэмп Ярославль».
За 2020 год прошли обучение 688 человек, в том числе муниципальных служащих 54 человека.
Кредиторская задолженность на 01.01.2021 года составляет 107 390 373,21 руб., просроченной нет. Увеличение  уровня кредиторской задолженности по сравнению с 01.01.2020 года составляет 20 554 915,28 руб.. Кредиторская задолженность по возврату остатков целевых межбюджетных трансфертов (счет 30305000) составляет  35 167 946,87 рублей. Остаток целевых МБТ возвращен  в бюджет субъекта в 2021 году.
Муниципальный долг районного бюджета на 01.01.2020 года отсутствует. 
В 2020 году предоставлена муниципальная гарантия Муниципальному унитарному предприятию «ТутаевТеплоЭнерго» по кредитному договору N1 от 17.10.2020 года с ПАО «ТРАНСКАПИТАЛБАНК»    в сумме 23 000 000 рублей сроком до 20.08.2023 года без права регрессного требования.
Муниципальный долг районного бюджета на 01.01.2021 года составляет 23 000 000 рублей.  

