
АДМИНИСТРАЦИЯ ТУТАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ

(Департамент финансов администрации ТМР)
П Р И К А З
от  31.12.2020                                                                                                              № 129/01-04
г. Тутаев
Об утверждении Порядка совершения операций в системе казначейских платежей департаментом финансов 
администрации ТМР и о признании утратившими силу отдельных приказов департамента финансов администрации ТМР
          В соответствии со статьями 215.1, 242.7 –242.10, 242.14, 242.15, 242.17 –242.19 Бюджетного кодекса Российской Федерации 

 ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ТМР ПРИКАЗЫВАЕТ:
       1. Утвердить прилагаемый Порядок совершения операций в системе казначейских платежей департаментом финансов администрации ТМР.

       2. Отделу казначейского исполнения бюджета департамента финансов администрации ТМР довести положения Порядка, указанного в пункте 1, до сведения главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета Тутаевского муниципального района и городского поселения Тутаев, муниципальных бюджетных и автономных учреждений, юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, бюджетными и автономными учреждениями, которым открыты лицевые счета в департаменте финансов администрации ТМР.

     3. Признать утратившими силу приказы департамента финансов администрации ТМР: 

- от 30.12.2010 № 70/01-04 «О Порядке проведения департаментом финансов администрации ТМР кассовых выплат за счет средств автономных учреждений»; 

- от 30.12.2010 № 71/01-04 «О Порядке проведения департаментом финансов администрации ТМР кассовых выплат за счет средств бюджетных учреждений»; 
-    от 30.12.2011 № 90/01-04 « О внесении изменений в приказ департамента финансов от 30.12.2010 № 71/01-04 « О Порядке проведения департаментом финансов администрации ТМР кассовых выплат за счет средств бюджетных учреждений»;
- от 31.12.2010 № 74/01-04 «О Порядке кассового обслуживания исполнения районного бюджета департаментом финансов администрации ТМР»;

   4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

        5. Приказ вступает в силу с 01 января 2021 года.
Заместитель Главы Администрации ТМР

 по финансовым вопросам - директор 

департамента финансов                                                                                               О.В.Низова                           
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