ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ТУТАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ 
ПРИКАЗ 

от 10 ноября 2016 года N 84/01-04 

Об утверждении методики  
прогнозирования поступлений
по источникам финансирования
дефицита бюджета Тутаевского
муниципального района   

                    В соответствии с пунктом 1 статьи 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации департамент финансов администрации Тутаевского муниципального района 
 ПРИКАЗЫВАЕТ:

                   1. Утвердить прилагаемую Методику прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита областного бюджета.

                   2. Приказ вступает в силу с момента подписания.

Заместитель Главы Администрации ТМР
по финансовым вопросам- директор
департамента финансов                                                    М.К.Новикова






Утверждено приказом департамента финансов администрации ТМР от 10.11. 2016 №84/01-04

Методика прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета Тутаевского муниципального района

             1. Настоящая Методика прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета Тутаевского муниципального района (далее – Методика) разработана в соответствии с Общими требованиями к прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.05.2016 №469, и определяет параметры прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета Тутаевского муниципального района, главным администратором которых является департамент финансов администрации Тутаевского муниципального района.
             
         2. Перечень поступлений по источникам финансирования дефицита  бюджета Тутаевского муниципального района, в отношении которых департамент финансов администрации Тутаевского муниципального района выполняет бюджетные полномочия главного администратора источников финансирования дефицита бюджета:
	
	

	Коды бюджетной классификации источников финансирования дефицита 
	Наименование кодов классификации источников финансирования дефицита 

	1 
	2 

	01 02 00 00 05 0000 710
	Получение кредитов от кредитных организаций бюджетом муниципального района в валюте Российской Федерации

	01 02 00 00 05 0000 810
	Погашение бюджетом муниципального района кредитов от кредитных организаций в валюте в Российской Федерации

	01 03 01 00 05 0000 710
	Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетом муниципального района в валюте Российской Федерации

	01 03 01 00 05 0000 810
	Погашение бюджетом муниципального района кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации

	01 05 02 01 05 0000 510
	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджета муниципального района

	01 05 02 01 05 0000 610
	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджета муниципального района

	01 06 05 01 05 0000 640     
	Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджета муниципального района в валюте Российской Федерации

	01 06 05 01 05 0000 540
	Предоставление бюджетных кредитов юридическим лицам из бюджета муниципального района в валюте Российской Федерации


          3. Расчет прогнозного объема поступлений по источникам финансирования дефицита областного бюджета осуществляется в следующем порядке.
          3.1. Получение кредитов от кредитных организаций бюджетом муниципального района в валюте Российской Федерации
Объем поступлений от возможного привлечения кредитов от кредитных организаций рассчитывается с использованием метода прямого счета исходя из условий действующих договоров по формуле:
Пккр = Зп + Од(-Оп) – Пбкр – И – О, 
где: 
Пккр – прогнозируемый объем поступлений кредитов от кредитных организаций в соответствующем финансовом году;
Зп – предельный объем муниципальных заимствований Тутаевского муниципального района, подлежащих погашению, а также объем ассигнований на исполнение муниципальных гарантий Тутаевского муниципального района в соответствующем финансовом году;
Од (Оп) – прогнозируемый объем дефицита (профицита) бюджета Тутаевского муниципального района в соответствующем финансовом году;
          Пбкр – прогнозируемый объем бюджетного кредита из областного бюджета в соответствующем финансовом году;
И – прогнозируемый суммарный объем иных источников внутреннего финансирования дефицита бюджета Тутаевского муниципального района в соответствующем финансовом году;
О – изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета Тутаевского муниципального района.
   3.2. Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетом муниципального района в валюте Российской Федерации.
Для расчета прогнозного объема поступлений применяется метод прямого счета, а также учитываются:
- прогнозируемый объем дефицита (профицита) бюджета Тутаевского муниципального района;
- объем долговых обязательств Тутаевского муниципального района, подлежащих и планируемых к погашению в соответствующем финансовом году;
- распределение бюджетных кредитов из областного бюджета Ярославской области бюджетам муниципальных образований Ярославской области;
- действующие соглашения о предоставлении Тутаевскому муниципальному району бюджетных кредитов из областного бюджета Ярославской области.
Объем поступлений бюджетных кредитов из областного бюджета в соответствующем финансовом году (Пбкр) определяется по формуле:
Пбкр = Пбкр1 + Пбкр2,
где:
Пбкр – прогнозируемый объем бюджетного кредита из областного бюджета в соответствующем финансовом году;
Пбкр1 – объем бюджетных кредитов из областного бюджета, полученных в соответствующем финансовом году;

Пбкр2 – объем бюджетных кредитов из областного бюджета, планируемых к получению в соответствующем финансовом году с учетом распределения бюджетных кредитов из областного бюджета бюджетам муниципальных образований Ярославской области и (или) принятых решений о предоставлении Тутаевскому муниципальному району бюджетных кредитов из областного бюджета.

             3.3. Увеличение прочих остатков денежных средств бюджета муниципального района.
             Объем увеличения остатков денежных средств бюджета Тутаевского муниципального района определяется исходя из общего объема доходов бюджета с учетом предполагаемого привлечения бюджетных кредитов, кредитов от кредитных организаций, а также с учетом возврата бюджетных кредитов, предоставленных  юридическим лицам из бюджета муниципального района в валюте Российской Федерации.

          3.4. Возврат бюджетных кредитов, предоставляемых юридическим лицам из бюджета муниципального района в валюте Российской Федерации.

          Объем поступлений от возврата бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджета Тутаевского муниципального района в соответствующем финансовом году (Вюр) рассчитывается с использованием метода прямого счета исходя из прогнозируемого объема бюджетного кредита, подлежащего возврату в соответствии с договором (соглашением) о его предоставлении, по формуле:
Вюр = Впл x К,
где:
Впл – план по возврату юридическими лицами бюджетных кредитов в бюджет муниципального района  в соответствующем финансовом году (на основании действующих договоров (соглашений));
K - коэффициент вероятности погашения юридическими лицами бюджетных кредитов в бюджет муниципального района  в соответствующем финансовом году.




