1

ОТЧЕТ
о работе департамента финансов 
администрации Тутаевского муниципального района 
за 2022 год 
                    
	В ходе кассового исполнения бюджета в течение 2022 финансового года департамент финансов обслуживал 180 лицевых счетов 70 участников и не участников бюджетного процесса  Тутаевского муниципального района и  городского поселения Тутаев. Проведены мероприятия по закрытию и открытию 6 лицевых счетов.
Ежедневно осуществлялся предварительный и текущий контроль расходования бюджетных средств, соблюдалась процедура санкционирования оплаты денежных обязательств казенных учреждений, целевых субсидий, выделенных бюджетным учреждениям Тутаевского муниципального района. Принято, проверено, обработано и передано в банк через систему электронного документооборота с УФК 76749 платежных документа, отклонено не прошедших контроль 3729 платежных документа. Сформировано 1752 реестра на перечисление средств со счетов бюджета. Принято 998 банковских выписок. 
Обработано 17338 платежных документов на зачисление доходов бюджета и бюджетных учреждений.
Производился прием и проверка Сведений об операциях с целевыми субсидиями бюджетных учреждений. Поступило 1182 документов, не прошли контроль и отправлены на уточнение 169 документов.
 Принято на бумажном носителе 491 Уведомлений об уточнении вида и принадлежности платежа по расходам получателей средств бюджета и бюджетных учреждений. Произведено формирование данных Уведомлений в программе АС «Бюджет».
 Проводилась ежедневная проверка, выгрузка в программу электронного документооборота, направление клиентам выписок по лицевым счетам. Всего сформировано и направлено клиентам 17282 выписки и 1995 ежемесячных отчета о состоянии лицевых счетов.
Осуществлялся контроль платежей при зачислении на банковские счета физических лиц, операции по которым осуществляются с использованием национальных платежных инструментов (платежных карт «Мир») в соответствии с ФЗ от 27.06.2011г. №161-ФЗ «О национальной платежной системе».
Обеспечивался учет бюджетных обязательств получателей средств бюджета по заключенным муниципальным контрактам на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд. Поставлено на учет, включая изменения, 14582 контракт, по результатам проверки не прошли контроль и отправлены на доработку 431 контракта.
 Осуществлялось исполнительное производство в отношении исполнительных документов, обращающих взыскания на средства бюджета Тутаевского муниципального района и городского поселения Тутаев. За 2022 год поступило 64 исполнительных листа на общую сумму 8897,1 тыс. рублей и 8 решений налогового органа на общую сумму 196,4 тыс. рублей, исполнено исполнительных документов (с учетом задолженности на 01.01.2022 г.)  на общую сумму 9104,9 тыс. рублей.  Задолженность на 01.01.2023 года составляет 229,5 тыс. рублей.
В рамках реализации внедрения государственной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» осуществлялись функции по формированию Реестра участников и неучастников бюджетного процесса. В течение года внесены 42 изменения и дополнений в Сводный реестр.
Проводился контроль, предусмотренный частью 5 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части контроля сведений включаемых в Реестр контрактов, в том числе по муниципальным унитарным предприятиям. Принято на контроль 4048 документов, по результатам проверки не прошли контроль и отправлены на доработку 342 документа.
Исполнялись требования по ежедневному направлению в ГИС ГМП информации о платежах на оплату государственных и муниципальных услуг с лицевых счетов, открытых в департаменте финансов, отправлено 28082 платежных документа.
             На едином портале бюджетной системы РФ размещалась информация об основах кассового обслуживания и порядке исполнения бюджета. В подсистеме «Бюджетное планирование» ежемесячно формировалась информация об исполнении судебных актов по обращению взыскания на средства местного бюджета, информация об исполнении решений налоговых органов о взыскании налогов, сборов, пеней и штрафов, предусматривающих взыскания на средства местного бюджета. 
              В рамках реализации приказа Минфина РФ от 21 июля 2011 года №86-н осуществлялось администрирование сайта «Web-Консолидация 86н», в части ведения и актуализации справочников. Так же велся постоянный контроль за своевременным размещением информации муниципальными бюджетными и казенными учреждениями. С 01.09.2022 года ресурс выведен из эксплуатации.
В соответствии с приказом Минфина России от 28.12.2016 №243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы РФ» Тутаевский муниципальный район формирует и городское поселение Тутаев размещают информацию в подсистеме «Бюджетное планирование» системы «Электронный бюджет» с соблюдением требований и сроков, установленных приказом.
 В 2022 году увеличилось количество муниципальных услуг, предоставляемых в электронной форме.
В рамках оптимизации расходов проводился мониторинг кредиторской задолженности с анализом просроченной кредиторской задолженности. Еженедельно комиссия согласовывала прямые муниципальные контрактов. Проводился анализ потребления коммунальных услуг казенными и бюджетными учреждениями. На территории Тутаевского муниципального района внедрены энергоэффективные источники освещения. Осуществляется мониторинг и оценка хода реализации муниципальных программ. В бюджетных учреждениях отремонтированы аварийные участки теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения. Произведена замена оконных блоков и дверных проемов. В некоторых учреждениях восстановлена кровля. Так же проведена оптимизация численности работников органов местного самоуправления.   Всего сокращено 87 штатных единиц.  Продолжена инвентаризация имущества используемого для выполнения муниципального задания, по итогам которой неиспользуемое имущество передано в казну Тутаевского муниципального района.
 В целях пополнения доходной части бюджета в 2022 году осуществлялись мероприятия в соответствии с планом, утвержденным постановлением Администрации ТМР от 22.01.2020 №29-п. 
За 2022 год проведено 3 заседания комиссии по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет Тутаевского муниципального района и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы. В течение 2022 года в адрес должников было направлено 80 писем на общую сумму задолженности 2644,9 тыс. руб., общая сумма оплаты – 415,7 тыс. руб.
В течение 2022 года проведена работа по выявлению и ликвидации задолженности по местным налогам муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений ТМР. Так по состоянию на 01.05.2022 сумма выявленной задолженности 3,44 тыс. руб., а по состоянию на 01.12.2022 – 0,00 руб., то есть оплачено 3,44 тыс. руб. (налог на имущество физических лиц).
В течение года осуществлялся мониторинг уплаты НДФЛ по 20 организациям. Налог начислен по данным организациям – 79 634 тыс. руб. Сумма уплаченного налога по данным организациям составила 78981 тыс. руб. Задолженность на 01.01.2023 составила 4510,6 тыс. руб., за 2022 год прирост задолженности составил 676,8 тыс.руб. Кроме того, осуществляется мониторинг платежей по организациям - резидентам ТОСЭР. По состоянию на 01.01.2022 статус резидента имеют 11 организаций. Платежи данных организаций составили за 2022 год 58,5 млн. руб., что больше, чем за 2021 год в 1,6 раза. Три организации утратили статус резидента в связи с невыполнением плановых показателей: ООО «Интеллект-М», ООО «Волга-Полимер» и ООО «Смарт Хемп Ярославль».   
В 2022 году в рамках информационной кампании проведены следующие мероприятия: 
1. Размещена информация о наступлении срока уплаты имущественных налогов и способах оплаты на официальных сайтах Администрации ТМР и Департамента финансов администрации ТМР, на информационных досках учреждений.
2. В администрации сельских поселений было направлено письмо с рекомендациями о проведении информационной налоговой кампании. 
3. Тутаевская массовая муниципальная газета «Берега» - размещение в номерах газеты информации о наступлении срока и способах уплаты имущественных налогов.
         В течении года отделом по бухгалтерскому учету и отчетности департамента финансов направлялись информационные письма по вопросам изменения в бухгалтерском учете и отчетности, по вопросам составления годового отчета за 2022 год и изменениям, вступающим в силу с 2023 года. Также в связи с реорганизационными мероприятиями (изменением типа бюджетных учреждений на казенные) с 1 января 2022 года, с целью качественного составления и своевременного представления годовой отчетности за 2022 год, отделом по бухгалтерскому учету и отчетности департамента был проведен мониторинг по переводу входящих остатков по счетам бухгалтерского учета  и организована камеральная проверка отчетности в объеме годовых форм по состоянию на 01.09.2022 года. В результате проверки были выявлены ошибки по данным бухгалтерского учета и приняты меры к их устранению. 



	



