Отчет о работе комиссии по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет Тутаевского муниципального района и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы за 1 квартал 2022 года

Департамент финансов сообщает, что за 1 квартал 2022 год заседаний комиссии по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет Тутаевского муниципального района и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы не проводилось.
В течение 1 квартала 2022 года в адрес должников по арендной плате за землю было направлено 25 писем на общую сумму задолженности 505,09 тыс. руб., из них 7 арендаторов обратились в департамент финансов в целях уточнения информации о задолженности. Оплата – не поступала. Департаментом муниципального имущества также проведена работа с должниками: направлено 19 уведомлений о расторжении договоров аренды и 3 дела передано в суд.

Работа по выявлению и ликвидации задолженности по местным налогам в 1 квартале 2022 года не проводилась, т.к. данные о наличии задолженности налоговым органом не представлены (соглашение о взаимодействии с налоговым органом заключено в установленном порядке и в срок).
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