Отчет о работе департамента финансов администрации Тутаевского муниципального района за 2014 год.

В соответствии с поставленными задачами и установленными функциями  департаментом финансов администрации Тутаевского муниципального района в течение 2014 финансового года осуществлялась работа по организации исполнения бюджета района: обслуживалось 198 лицевых счетов 69-и учреждений Тутаевского муниципального района  и 21 лицевой счет 9 областных учреждений; осуществлялось ведение сводной бюджетной росписи, составлялся кассовый план исполнения бюджета, составлялась установленная бюджетная и бухгалтерская отчетность по исполнению консолидированного и районного бюджетов, отчетность по смете департамента, осуществлялась проверка отчетности главных распорядителей бюджетных средств, отчетности поселений района, администраторов доходов бюджета.             
С установленной периодичностью осуществлялись мониторинги:
 -уплаты налога на доходы физических лиц;
-уплаты земельного налога и налога на имущество организаций бюджетными учреждениями;
-предоставления налоговых льгот;
-кредиторской задолженности;
-оплаты коммунальных услуг;
- своевременности выплаты заработной платы.
Кроме того, осуществлялся мониторинг местных бюджетов в соответствии с письмом Министерства финансов Российской Федерации от 29.06.2010 №06-04-18/01-229.
Департаментом ведется реестр расходных обязательств Тутаевского муниципального района, ежегодно осуществляется оценка  финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств бюджета района.
         Департамент осуществляет исполнительное производство в отношении исполнительных документов, обращающих взыскания на средства местного бюджета. В 2014 году исполнено исполнительных документов на общую сумму 53 128,6 тыс.руб.  
         В ходе исполнения бюджета в целях пополнения доходной части бюджета и оптимизации и более эффективного расходования бюджетных средств в 2014 году осуществлялись мероприятия в соответствии с планом, утвержденным постановлением администрации ТМР от 27.02.2014 №74. 
В целях повышения эффективности деятельности и увеличения доли программных расходов в  2014 году была разработана Муниципальная программа «Повышение эффективности управления муниципальными финансами» на 2015-2017 годы.
         В результате целенаправленной работы в 2014 году удалось снизить объем общей кредиторской задолженности на 29,4 млн. рублей, просроченной кредиторской задолженности на 44,8 млн. рублей, в том числе казенных учреждений на 6,2 млн. рублей  по сравнению с 01.01.2014года.
         Выплата заработной платы и оплата коммунальных услуг осуществлялись в 2014 году в установленные сроки и в полном объеме.
        Выполнялись мероприятия по Указам Президента РФ, связанные  с повышением уровня оплаты труда работников образования, культуры, молодежной политики  и социальной защиты. В 2014 году направлено на эти цели 22,1 млн. рублей.
        В процессе исполнения бюджета  в полном объеме обеспечены все предусмотренные законодательством денежные выплаты населению. Сумма расходов за 2014 год составила  259,5 млн. рублей.
 Также в полном объеме произведено финансирование других первоочередных расходов бюджета.

В 2014 году департаментом было подготовлено 13 проектов решений Муниципального Совета Тутаевского муниципального района и 36 постановлений и распоряжений Администрации Тутаевского муниципального района с пояснительными записками и документами, необходимыми для рассмотрения и принятия. В числе указанных правовых актов были подготовлены:
- проект решения об исполнении бюджета Тутаевского муниципального района за 2013 год;
- проекты решений о внесении изменений в бюджет района на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов;
- проект постановления об утверждении плана мероприятий по своевременной подготовке проекта решения о бюджете района на очередной финансовый год и плановый период; 
- проект постановления об основных направлениях бюджетной и налоговой политики на очередной финансовый год и плановый период;
- проект решения о бюджете района на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов.
По проекту решения об исполнении бюджета Тутаевского муниципального района за 2013 год и проекту решения о бюджете района на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов были организованы и проведены публичные слушания.

       За 2014 год было проведено 8 заседаний комиссии по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет ТМР и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы, на которых рассмотрено 59 организаций и 49 индивидуальных предпринимателей и физических лиц. По результатам работы комиссии по состоянию на 01.01.2015 уплачено налогов, страховых взносов и арендных платежей в сумме 24580,3 тыс. руб. 
       Проведено 10 рейдов с участием налоговых органов по выявлению организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность без постановки на учет в качестве плательщика ЕНВД, и использованию труда наемных работников без оформления трудовых отношений. По результатам проведенных рейдов в 2014 году было заключено 13 трудовых договоров.

       Одним из основных направлений в работе департамента финансов администрации Тутаевского муниципального района является усиление внутреннего муниципального финансового контроля за эффективностью расходования средств бюджета района и контроль за реализацией  Федерального    закона   Российской   Федерации   от   05.04.2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
      За  2014 год проведено 48 контрольных мероприятий, в том числе: 
       - 1 плановая ревизия по вопросу целевого и эффективного использования средств субсидий на выполнение муниципального задания;
       - 1 плановая ревизия по вопросу целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета ТМР;
       - 2 внеплановые проверки по заданию Главы Тутаевского муниципального района;
       - 35 внеплановых проверок по заданию Тутаевской межрайонной прокуратуры;
       - 3 внеплановые проверки по заданию Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Ярославской области;
       - 6 плановых проверок  в рамках реализации Федерального закона Российской Федерации от 05.04.2013  № 44 – ФЗ.  
          В ходе проведения ревизий и проверок выявлено финансовых нарушений на сумму 41 млн.руб. и более 10 нарушений  норм закона № 44-ФЗ, выдано 154 решения о согласовании возможности заключения контракта с единственным поставщиком.
 В 2014 году внедрена и успешно использовалась программа электронного документооборота с применением электронной цифровой подписи при казначейской системе исполнения бюджета, за счет чего было исключено предоставление бумажных носителей информации.
Для обеспечения доступа внешних пользователей к информации о деятельности департамента, исполнения бюджета и нормативно-правовых документов, производилось своевременное размещение материалов на официальном сайте департамента финансов в сети Интернет.

В октябре – декабре 2014 года был успешно проведен комплекс подготовительных мероприятий для исполнения в 2015 году переданных на уровень района полномочий городского поселения Тутаев в части составления и осуществлением контроля за исполнением бюджета поселения.


Доходная часть бюджета Тутаевского муниципального района за 2014 год исполнена в сумме 1 740 млн. руб., что составляет 96,1% к бюджетным назначениям на год. Из общей суммы доходов:
-налоговые доходы составляют 106 млн. руб. – 6,1%, исполнены к плану на год на 100,2%;
-неналоговые  доходы составляют 61,7 млн. руб. – 3,5%, исполнены к плану на год на 93,2%;
-безвозмездные поступления составили 1 572,3 млн. руб. – 90,4%, исполнены на 96,1% к плановым назначениям.
Структура налоговых и неналоговых доходов бюджета за 2014 год выглядит следующим образом  (слайд №1):
Налог на доходы физических лиц –наибольший удельный вес - 48%,
Доходы от продажи муниципального имущества  - 19%,
Единый налог на вмененный доход – 8%,
Арендная плата за землю – 7%,
Штрафы и акцизы составляют по 4% ,
Государственная пошлина и доходы от сдачи в аренду имущества - по 3%,
Плата за негативное воздействие на окружающую среду и доходы от продажи земельных участков занимают по 2%. 
Расходная часть бюджета Тутаевского муниципального района за 2014 год  исполнена   в сумме 1777 млн. руб., что составляет 95,5 % к годовым бюджетным назначениям. Дефицит бюджета составил 37 млн.руб.
Структура расходов бюджета за 2014 год выглядит следующим образом  ( слайд №2):
Образование- наибольший удельный вес – 53,4 %,
Социальная политика – 19,1 %,
Жилищно-коммунальное хозяйство – 12,2 %,
Культура и кинематография – 6,6 %,
Общегосударственные вопросы – 4,4 %,
Национальная экономика – 3,5 %,
Все остальные расходы – 0,8 %.
Расходы на содержание органов местного самоуправления предусмотрены за счет средств бюджета района, за счет субвенций из областного бюджета на выполнение расходных обязательств, возникающих  при исполнении  государственных полномочий и средств бюджетов сельских и городского поселений на  переданные полномочия. Норматив на содержание органов местного самоуправления установленный Правительством Ярославской области с учетом переданных полномочий на 2014 год составил  106,9 млн. рублей, в бюджете предусмотрено 100,1 млн. рублей, фактические расходы за год составили 99,7 млн. рублей. В результате постоянного мониторинга за соблюдением норматива расходов на содержание органов местного самоуправления экономия норматива за год составила 7,2 млн. рублей.
Расходная часть бюджета существенно увеличилась с первоначальным бюджетом  на 2014 год в том числе  за счет следующих источников:
дополнительно полученных доходов-35 млн. руб.,
увеличения остатков прошлых лет-22.1 млн. руб.,
 безвозмездных поступлений из областного бюджета-351 млн. руб.
На реализацию ведомственных и целевых муниципальных программ в бюджете 2014 года направлено 1454,3 млн. рублей или 81,9 % от общего объема расходов бюджета. (Слад №3) За 2014 год реализовано 26 ведомственных и муниципальных целевых программ, в части развития образования, культуры, социальных обязательств, физической культуры и спорта,  поддержки молодежных инициатив, патриотического воспитания граждан, энергосбережения, повышения энергетической эффективности, ремонта, благоустройства  на объектах городского хозяйства и социальной сферы и другим направлениям. Основная задача  ведомственных и муниципальных целевых  программ  заключается в обеспечении взаимосвязи мер социально-экономического развития и бюджетного планирования. 
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