Отчет по работе комиссии по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет ТМР и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы за первое полугодие 2016 года


За первое полугодие 2016 года состоялось 2 заседания комиссии по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет ТМР и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы, на которые приглашены 50 организаций, ИП и физических лиц.  По результатам работы комиссии по состоянию на 01.07.2016г. уплачено налогов, страховых взносов и арендных платежей в сумме 1579,9тыс.руб. 
    По данным Департамента муниципального имущества АТМР по состоянию на  01.07.2016г. по результатам работы комиссии поступило 332,9тыс. руб., из них по арендным платежам за землю поступило 332,9тыс. руб. За первое полугодие 2016 года в целях взыскания задолженности по арендным платежам за пользование муниципальным имуществом и земельными участками подано 7 исковых заявлений в суд, направлено 11 претензионных писем об уплате задолженности. 
По данным УПФ РФ (ГУ) в ТМР ЯО по состоянию на 01.07.2016года по результатам работы комиссии получено 1247тыс. руб. по страховым взносам, проводятся все мероприятия по взысканию задолженности в соответствии с законодательством.
	За истекший период текущего года департаментом финансов администрации ТМР было инициировано и проведено 5 совместных рейдов с участием налоговых органов по выявлению организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность без постановки на учет в Межрайонной ИФНС России №4 по ЯО в качестве плательщика ЕНВД. Всем предпринимателям направлены письменные уведомления о предоставлении пояснений в Межрайонную ИФНС России №4 по ЯО  по вопросу официального трудоустройства наемных работников и о необходимости предоставления отчетности по ЕНВД по месту регистрации.
Дальнейшие контрольные мероприятия проводятся Межрайонной ИФНС России №4 по ЯО по вопросу официального трудоустройства наемных работников.





    
