
Отчет о работе комиссии по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет ТМР и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы за первое полугодие 2017 года


Департамент финансов АТМР сообщает, что за первое полугодие 2017 года проведены два заседания комиссии, на которых рассмотрены 50 налогоплательщиков.  По результатам заседаний комиссии в консолидированный бюджет Тутаевского муниципального района уплачено 1886,8тыс. руб., в том числе:

- арендных платежей за землю на сумму 320 тыс. руб.;
- НДФЛ на сумму 10тыс. руб.;
- земельный налог на сумму 730тыс. руб.;
- налог на имущество физических лиц на  сумму 264тыс. руб.;
  - страховых взносов в Пенсионный фонд РФ на сумму 426,8тыс. руб.;
  - страховых взносов в Фонд социального страхования на сумму 136 тыс. руб.

Предоставлены 2 графика погашения задолженности в бюджеты всех уровней: ООО «Тутаев - Лен», Болобонин С.А., уплата задолженности осуществляется в соответствии с установленными сроками.
В отношении всех должников проводятся меры по взысканию задолженности в соответствии с законодательством.
В первом полугодии 2017 года проведено 6 рейдов совместно с Межрайонной ИФНС РФ №4 по Ярославской области.  Проверены 66 предпринимателей и организаций, выявлены факты ведения трудовой деятельности без оформления трудовых отношений по 45 ИП: трудовые договоры не представили по 105 наемному работнику. Дальнейшие мероприятия по вопросу официального трудоустройства наемных работников проводятся Межрайонной ИФНС РФ №4 по Ярославской области.



