Отчет за первый квартал 2015г. о работе комиссии по ликвидации 
задолженности в консолидированный 
бюджет ТМР



Департамент финансов АТМР сообщает, что за первый квартал 2015 года состоялось 1 заседание комиссии по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет ТМР и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы. По результатам работы комиссии по состоянию на 01.04.2015г. уплачено налогов, страховых взносов и арендных платежей в сумме   13221,55тыс. руб. 
По данным Межрайонной ИФНС России №4 по ЯО по состоянию на 01.04.2015г. в результате работы комиссии по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет ТМР получено налогов в сумме 5100,95тыс.руб., в том числе НДФЛ-159,15тыс.руб., земельного налога-4941,8тыс.руб. 
По данным ГУ Ярославского регионального отделения ФСС РФ по состоянию на 01.04.2015г. результате работы комиссии по страховым взносам в ФСС получено 84,4тыс. руб. 
    По данным Департамента муниципального имущества АТМР по состоянию на  01.04.2015г. по результатам работы комиссии поступило 173,2тыс.руб. - арендные платежи за землю. За первый квартал 2015 года в целях взыскания задолженности по арендным платежам за пользование муниципальным имуществом и земельными участками подано 3 исковых заявлений в суд, направлено одно претензионное письмо об оплате задолженности. Сумма к взысканию по данным искам составила 834,3тыс.руб. 
По данным УПФ РФ (ГУ) в ТМР ЯО по состоянию на 01.04.2015г. в результате работы комиссии получено страховых взносов на ОПС и ОМС в сумме 7863тыс.руб.  УПФ РФ (ГУ) в ТМР ЯО проводит все мероприятия по взысканию задолженности в соответствии с законодательством.
На заседание комиссии были приглашены 17 организаций, ИП и физических лиц. Среди приглашенных ОАО ЯНПЗ им. Менделеева – вторая по величине платежей в бюджет района организация и бюджетообразующая для Константиновского сельского поселения.
За истекший период текущего года Администрацией ТМР было инициировано и проведено 3 совместных рейда с участием налоговых органов по выявлению организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность без постановки на учет в Межрайонной ИФНС России №4 по ЯО в качестве плательщика ЕНВД и использованию труда наемных работников без заключения трудовых договоров. В ходе проведения контрольных мероприятий в Константиновском сельском поселении по улице Ленина установлено ведение предпринимательской деятельности с использованием труда наемных работников без оформления трудовых отношений у одной организации и двух индивидуальных предпринимателей. В адрес организаций и ИП направлены уведомления о вызове для дачи письменных пояснений по вопросу использования для осуществления предпринимательской деятельности труда наемных работников с приложением копий подтверждающих документов. В отношении указанных организаций и индивидуальных предпринимателей проводятся мероприятия налогового контроля.
В ходе проведения контрольных мероприятий в магазине «Смешные цены» по адресу г. Тутаев, ул. Моторостроителей выявлено 3 работника, которые осуществляют трудовую деятельность без оформления трудовых отношений. Все работники допрошены в качестве свидетелей. В результате допросов подтвердился факт использования труда наемных работников без оформления трудовых отношений. С целью проведения контрольных мероприятий и государственного надзора за соблюдением трудового законодательства информация направлена в трудовую инспекцию.
В ходе проведения контрольных мероприятий по г. Тутаев, ул. Моторостроителей, вывлены 4 организации и 7 ИП, не предоставили трудовые договора 18 работников. В адрес организаций и ИП направлены уведомления о вызове для дачи письменных пояснений по вопросу использования для осуществления предпринимательской деятельности труда наемных работников с приложением копий подтверждающих документов. В отношении указанных организаций и индивидуальных предпринимателей проводятся мероприятия налогового контроля.







