Отчет по результатам работы комиссии за 2014 год

Департамент финансов АТМР сообщает, что за 2014г. было проведено 8 заседаний комиссии по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет ТМР и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы, рассмотрено 59 организаций и 49 ИП и физических лиц. По результатам работы комиссии по состоянию на 01.01.2015г. уплачено налогов, страховых взносов и арендных платежей в сумме 24580,30 тыс. руб.
По данным Межрайонной ИФНС России №4 по ЯО по состоянию на 01.01.2015г. в результате работы комиссии по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет ТМР получено налогов в сумме 1948,3тыс. руб., в том числе НДФЛ-640,2тыс. руб., земельного налога-1000,8тыс. руб., налога на имущество физических лиц-70,5тыс. руб., ЕСХН-142,3тыс. руб., ЕНВД-94,5тыс. руб. 
    За 2014г. руководителям организаций и индивидуальным предпринимателям, имеющим задолженность по уплате налогов  направлено 18 уведомлений с требованием не допускать  увеличения недоимки по налогам и сборам, усилить работу по ее погашению.
По данным Департамента муниципального имущества АТМР за 2014год по результатам работы комиссии поступило 2261тыс.руб. по арендным платежам, из них по арендным платежам за землю поступило 2113тыс.руб. и по арендным платежам за пользование муниципальным имуществом-148тыс.руб. За 2014 года в целях взыскания задолженности по арендным платежам за пользование муниципальным имуществом и земельными участками по арендаторам, имеющим значительную задолженность, подано 14 исковых заявлений в суд. Сумма к взысканию по данным искам составила 4714тыс. руб. Всем арендаторам, рассмотренным на комиссии, направлены претензионные письма, вручены квитанции об уплате, проведена сверка расчетов, ведется устная разъяснительная работа.
Одним из направлений деятельности комиссии является повышение собираемости страховых взносов, в связи с чем осуществляется постоянный контроль и анализ поступления платежей. За 2014г. на заседания комиссии по ликвидации задолженности были приглашены 46 организаций и ИП, имеющих задолженность по уплате страховых взносов. В результате получено 20371тыс. руб. по страховым взносам. УПФ РФ (ГУ) в ТМР ЯО проводит все мероприятия по взысканию задолженности в соответствии с законодательством.
В 2014 году Администрацией ТМР было инициировано и проведено 10 совместных рейдов с участием налоговых органов по выявлению организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность без постановки на учет в Межрайонной ИФНС России №4 по ЯО в качестве плательщика ЕНВД и использованию труда наемных работников без заключения трудовых договоров. Всем индивидуальным предпринимателям и предполагаемым работникам направлены письма о необходимости предоставления пояснений в Межрайонную ИФНС России №4 по ЯО по вопросу официального трудоустройства наемных работников и предоставления отчетности по ЕНВД по месту регистрации.
    



    
